北京企评协简报

2016年第4期(总第83期)

北京企业评价协会主办

2016年3月17日

【协会动态】

2015 年度北京企业评价协会理事会年会暨 会员工作会顺利召开

2016年3月16日,北京企业评价协会理事会年会暨会员工作会顺利召开。

北京企业评价协会理事长程维虎,监事长赵丽梅,副理事长易丹辉、房祥忠、包启挺、张利成,党支部书记万守刚,渤海银行北京分行、北京市民政局社团管理处等单位领导以及北京企业评价协会理事、会员单位、高等院校、科研机构等领域的相关企业负责人和专家学者 120 余人出席了会议。大会由北京企业评价协会副理事长易丹辉主持。

会议期间, 秘书处、监事会分别就北京企业评价协会 2015 年工作总结和 2016 年工作思路、2015 年度财务情况和监事会工作情况做了报告,审议通过了新入会会员单位,还表彰了2015 年度北京企业评价协会金牌会员、优秀会员单位、优秀联络员、产品质量创新贡献奖以及诚信建设、科技创新、品牌建设工作优秀推动者等。金牌会员单位代表北京华财会计股份有限公司和优秀诚信建设企业代表绿友机械集团股份有限公司分别进行了发言。会上还与渤海银行举行了战略合作签约仪式,渤海银行北京分行中小企业部总经理刘杰讲话并表示,渤海银行将组建专业团队为协会会员企业提供投融资服务。



程维虎理事长进行大会致辞



易丹辉副理事长主持会议



向获奖单位颁发证书



会员单位代表发言

最后,程维虎理事长在总结讲话中强调:一是必须坚持依靠社会力量办协会;二是要在提高发展能力上下功夫;三是必须把提高公信力贯彻于协会工作的全过程,切实加强自身能力建设和不断拓宽服务领域,实现稳定、健康和可持续发展。同时还呼吁会员企业要团结起来,充分发挥其自身优势,共同推动协会工作的健康发展。



与渤海银行签约仪式



2015年度理事会年会暨会员工作会现场

联合举办"3•15"法制宣传活动



3月11日,协会和西城区进口社区 联合开展的"3·15"法制宣传活动顺利 召开,参加活动的有北京企业评价协会、 北京消费者权益保护法学会、北京企业 联合会的领导和进口社区的党委书记、 社区干部及群众40余人。

首先万守刚书记介绍此次活动的意义,以及结合"3·15"消费者权益保护 日宣传"消保法"的重要性。孙锁堂律 师则针对目前我市的实际情况,用案例解读的方式诠释消费者权益保护法,引导百姓理智维权,尤其强调引导大家要想维好权,首先要懂法、知法,只有在知法懂法的前提下才能在出现侵害消费者权益的情况时,充分运用法律的武器进行维权,在维权的过程中还要理智维权,保存证据,以事实、证据说话,向执法部门进行投诉。孙律师的宣讲生动活跃,使参会人员很受教育和启发,大家纷纷表示,在今后的日常生活中一定很好的使用"消保法"这个武器,合法维权,提高自己的生活质量。

最后,万守刚书记在总结讲话中表示,此次活动是协会和社区共建社区精神文明的一种 尝试,事实证明达到了社会资源共享的目的和预期的效果,今后协会还将会根据社区的不同 需要,充分发挥协会丰富的社会资源优势,适时举办更多贴近居民生活和不同主题的宣传培 训活动。

【党群工作】

点滴真情暖人心 春节慰问在行动

1月28日,在新春佳节来临之际,协 会党支部走进甘家口街道进口社区,为社 区困难群众送上祝福、带去温暖。

在甘家口街道进口社区党委书记韩 胜利及其居委会多位负责人的带领下,协 会党支部书记万守刚、入党积极分子刘明 芝、王俊泉等人代表协会全体员工走进甘 家口进口社区的部分特殊困难家庭,询问 病情及生活情况,为他们送去米、油等慰 问品及新春问候和节日祝福。

协会党支部书记万守刚同志每到一户困难家庭,都与慰问者亲切握手、交谈,询问他们的身体和家庭情况。鼓励他们要克服困难,树立信心,积极寻找生活的新起点,争取早日脱贫,并送上支部所有党员的新春祝福,同时也进一步了解他们新春祝福,同时也进一步了解他们实际困难,让他们度过一个温暖祥和的春节。这次慰问不仅给贫困家庭带来了物质的关怀,更给予了他们精神上的慰藉和鼓励,使他们感受到党和政府对他们的关







心, 感受到社会这个大家庭的温馨。

关爱老人,是社会文明进步的体现。寒 冬送暖,送出的是浓浓爱意和片片深情。 在这年终岁尾最为寒冷的季节,协会党支 部尽自己的一份微薄之力,让空巢老人、 贫困老人感受到更多的温情、温暖和爱, 营造文明祥和的节日氛围。

此次活动不仅密切联系了群众,同时 也让群众感受到党的温暖,增强了他们战 胜困难的勇气与信心。

【评价公告】

3月份北京企业评价协会优秀企业公示

(排名不分先后)

北京雷鼎金刚装饰工程有限公司 华多九州科技股份有限公司 北京汇智方圆项目数据分析师事务所有限公司 驾道科技有限公司 北京中拍在线拍卖有限公司 北京海川智业科技有限公司 中航创城(北京)投资咨询有限公司 北京万邦众和科技有限公司 北京波尔通信技术股份有限公司 北京央务恒远保安服务有限公司 北京银实机电安装工程有限公司北京宝景物业管理有限公司北京航腾物业管理有限责任公司戏威远保安服务(北京)有限公司北京市万千家合物业管理有限公司北京集和物业管理有限公司北京华鹏兴达体育设施有限公司北京银拓物业管理有限责任公司北京市励耘教育科技有限公司

【信息平台】

2015年度企业所得税汇算清缴暨财税新政策培训会将于2016年3月25日召开。

抄 报:中国企业评价协会、北京企评协理事长、监事长、各副理事长

抄 送: 各相关行业协会、各会员单位、各相关企事业单位等

北京企业评价协会办公室

2016年3月17日印发